

Искусственный интеллект и современные технологии

Свердловская область представит на молодежном форуме «Утро» свой опыт в IT-сфере

Елена ВОЛКОВА

Сегодня в Тюмени начинает свою работу Форум молодежи Уральского федерального округа «Утро». Свердловскую область представляет впечатительная делегация, в которую вошли школьники, студенты и работающая молодежь. О том, что свердловчане подготовили для участников форума и как будут использовать полученный опыт, корреспонденту «ОГ» рассказал директор департамента молодежной политики Свердловской области Денис ПРОТАСОВ.

Во время форума будут работать пять площадок: «Разработчики», «Управленцы», «Наставники», «Исследователи», «Медиатехнологии» и одна для школьников – «Профессионалы будущего». За одну из них отвечает Свердловская область.

– Мы организуем площадку «Разработчики», – рассказал Денис Протасов. – Для региона важно продемонстрировать возможности профессионального развития в сфере IT в Свердловской области и сформировать потенциальный кадровый резерв области. Наши эксперты расскажут о практических навыках работы с современными технологиями, включая искусственный интеллект и российские IT-решения, участники рассмотрят реальные кейсы от ведущих компаний: «Сбер», «Контур», NAUMEN. Руководители свердловских IT-компаний и преподаватели Уральского федерального университета поделятся практическим опытом, а участники смогут установить профессиональные связи с потенциальными работодателями и единомышленниками из IT-сфере.



«Утро» – единственный форум в России, который каждый год меняет регион проведения. В прошлом году он проходил в Свердловской области на базе кампуса УрФУ

В форуме «Утро» в этом году примут участие более 1 500 молодых людей. От Свердловской области в форуме участвует делегация из 68 человек, из которых 43 человека – студенты, 17 – работающая молодежь и 8 школьников. Среди делегатов представители Тельманово (Донецкая Народная Республика). Делегация приедет в Екатеринбург 26 сентября, гости города посетят Музей истории Екатеринбурга, детский технопарк «Кванториум» и поднимутся на знаменитую смотровую площадку в бизнес-центре «Высоцкий», после чего отправятся в Тюмень.

В рамках форума пройдет защита проектов конкурса «Росмолодежь. Гранты». В течение полутора месяцев участники изучали образователь-

ную программу и получали индивидуальные консультации. Во время форума «Утро», 25 и 26 сентября, им предстоит представить свои идеи экспертам. В Свердловской области за получение гранта, максимальная сумма которого один миллион рублей, на реализацию собственного проекта поборются 12 человек в разных номинациях.

Участники форума впоследствии будут привлекаться для организации и проведения региональных мероприятий в сфере молодежной политики в регионе.

– Все полученные на форуме знания слушатели образовательной программы соответствующей тематической направленности смогут применить в дальнейшей уч-

бе или построении карьеры, – подчеркнул Денис Протасов.

Напомним, форум «Утро» проводится с 2013 года под эгидой Полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе. Главная цель форума – вовлечь молодых профессионалов в активную экономическую, общественную и социальную деятельность своего региона. Проведение форума молодежи Уральского федерального округа «Утро» соответствует задачам, поставленным национальным проектом «Молодежь и дети». Губернатор Свердловской области Денис Паслер активно поддерживает молодежные инициативы и присуждает губернаторские премии.



Участники
программы
«Управленческие
кадры Урала»
приступают
к очным занятиям

Первая очная
сессия программы
«Управленческие
кадры Урала» 26 сентября
стартует в Свердловской
области. Образовательный
курс объединит лучших
преподавателей
федеральных
и региональных вузов
и руководителей
региональных органов
 власти, готовых делиться
опытом и знаниями.

Лекции помогут
участникам раскрыть их
потенциал на государственной
и муниципальной службе.

Финалистов ждут
интерактивные лекции
от ведущих спикеров страны
по актуальным темам:
«Конституционное устройство
и система органов публичной
власти в России», «Основы
государственной гражданской
и муниципальной службы».

Значимым событием
программы станет
встреча с Героем России,
четырехкратным кавалером
ордена Мужества,
подполковником **Александром
Палияцим**, который проведет
с участниками дискуссию
«Стратегии жизни – стратегии
профессий».

– Для участников
в рамках очной сессии
также запланированы
управленческие
мастерские и тренинги
по командообразованию
и стратегическому лидерству.
Такие форматы позволят им
овладеть коммуникационными
технологиями, стратегическими
методами управления
и навыками построения
профессиональной карьеры, –
рассказала координатор
региональной программы
Инна Жижина.

В программе
предусмотрены спортивный
и культурный треки,
направленные на личностный
рост. Финалистов ждут
интеллектуальные квизы,
деловая игра «Управленческая
мафия», спортивные
состязания «Спартакиада.66»
и посещение плей-бэк-театра
«Отражение».

Ранее губернатор
Свердловской области **Денис
Паслер** отмечал, что важно
оказать всестороннюю
поддержку бойцам СВО, в том
числе в части их обучения
и трудоустройства.

Напомним, кадровый
проект «Управленческие кадры
Урала» является региональным
аналогом программы «Время
героев», инициированной
Президентом России
Владимиром Путиным.

све.рф

Для безопасности и комфорта в дороге

← Начало на стр. I

По автодороге Екатеринбург – Нижний Тагил – Серов можно проехать к озеру Таватуй, скалам Семь Братьев, многочисленным турбазам, горнолыжным комплексам «Гора Ежовая» и «Гора Белая».

К настоящему времени полностью завершены работы на участке с 59-го по 71-й километр, в районе поворота на Верх-Нейвинский. Завершается ремонт на участке с 29-го по 58-й километр, а также близок к завершению участок от Новой Ляли в сторону Серова – с

323-го по 352-й километр. Кроме того, в обратном направлении обновляется отрезок от поселка Ленёвка в сторону Екатеринбурга – с 236-го по 244-й километр. Дорожники ведут капитальный ремонт с 114-го по 120-й километр. Уже с опережением графика капитально отремонтирован участок с 204-го по 206-й километр в районе поворота на Кушву.

Еще один ремонтируемый участок находится в зоне наиболее интенсивного движения – в пределах Екатеринбургской агломерации. Речь идет об отрезке обратного направле-

ния Серовского тракта с 297-го по 309-й километр от Верх-Нейвинского к Екатеринбургу. В ходе ремонта специалисты уложили здесь 90 тысяч квадратных метров асфальтобетона. Обновленное дорожное полотно уже готово: дорожники восстановили пять водопропускных труб, сейчас подрядная организация ведет укрепление обочин и установку ограждения. В ближайшее время здесь появятся новая разметка и дорожные знаки. Движение транспорта уже идет по обновленному полотну.

Напомним, в 2025 году дорожники реконструируют и от-

ремонтируют в общей сложности 285 километров региональных автомобильных дорог. Из них по нацпроекту «Инфраструктура для жизни» – более 250 километров автодорог и почти 1,5 километра искусственных сооружений.

Напомним, на днях инклюзивный Демидовский маршрут, как и Императорский, успешно прошел проверку на соответствие статусу национального в рамках экспертного тура Ассоциации туроператоров России.

